Активируйте код, номинал кода соответствует сумме перевода на платежную (банковскую) карту (1:1)

Перевод — банковская операция по переводу денежных средств в рублях Российской Перевод — банковская операция по переводу денежных средств в рублях Российской Федерации по номеру платежной (банковской) карты Получателя (за исключением предоплаченной карты), совершаемая Банком по распоряжению Клиента

Получатель — физическое лицо, являющееся держателем платежной (банковской) карты (за исключением предоплаченной карты), эмитированной банком - резидентом Российской Федерации в рамках одной из следующих систем: Платежной системы Visa International, Платежной системы MasterCard Worldwide, Платежной системы «Мир», эмитированных кредитной организаций на территории Российской Федерации, и получившей лицензию на осуществление банковской деятельности от Банка России.

Банк - Акционерное общество «Банк Русский Стандарт» (Генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 2289, выдана 19 ноября 2014 г. Банком России)

Лимит на Перевод номеру платежной (банковской) карты одного Получателя (одна операция) — 100 000.00 рублей Российской Федерации.

Кумулятивный лимит на Переводы по номеру одной и той же платежной (банковской) карты одного Получателя в течение одного календарного дня — 600 000.00 рублей Российской Федерации.

Кумулятивный лимит на Переводы по номеру одной и той же платежной (банковской) карты одного Получателя в течение одного календарного месяца— 600 000.00 рублей Российской Федерации.

Условия совершения перевода денежных средств по номеру платежной (банковской) карты содержатся в оферте, размещенной на сайте: <a href="https://www.rs-express.ru/content/oferta-2511.html">https://www.rs-express.ru/content/oferta-2511.html</a>

Банк вправе не принять от Получателя Заявление (распоряжение) о переводе и отказать Получателю в предоставлении услуги по усмотрению Банка.

Банк и Организатор не несут ответственности за ущерб, возникший у Получателя вследствие:

- некорректного оформления Получателем распоряжения;
- ошибочно переданных Получателем в Банк распоряжений;
- воздействия вредоносного программного обеспечения на программно-аппаратные средства, используемые Получателем для направления в Банк распоряжений.

Банк и Организатор вправе отказать Получателю в осуществлении расчетов по Переводу в случае, если:

- Получатель желает осуществить Перевод в валюте, отличной от российских рублей;
- Получатель желает осуществить Перевод в сумме меньше минимально возможной или больше максимально возможной суммы Перевода;
- а также в иных случаях по усмотрению Банка, без объяснения причин.

Перевод на банковскую карту осуществляется по номеру карты, указанному Получателем на странице активации кода. Если Получатель допустил ошибку при вводе/подтверждении в основных экранных формах параметров Перевода, в том числе в номере карты Получателя, то Получатель самостоятельно регулирует дальнейшие взаиморасчеты с фактическим получателем денежных средств. Перевод не отправляется повторно, новый код активации не выдается. Отменить перевод, направленный на некорректный номер платежной (банковской) карты, невозможно.

## Реквизиты организатора и Банка:

- организатор ООО «Бизнес Решения», ИНН 5406979234. Юридический адрес: 630099, Новосибирск, Ядринцевская, 68/1, оф 1003. Почтовый адрес:630099, Новосибирск, а/я 144. - услугу перевода на номер платежной (банковской) карты осуществляет АО "Банк Русский Стандарт", ИНН 7707056547, г. Москва, ул. Ткацкая д. 36,

## Документы:

- Генеральная лицензия АО «Банк Русский Стандарт» на осуществление банковских операций: Лицензия Банка России № 2289 от 19.11.2014.
- Договор банковского счета в валюте РФ (для юридических лиц, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации) от 24.10.2017
- Публичная оферта АО «Банк Русский Стандарт» об организации и осуществлении расчетов по переводу денежных средств по номеру платежной карты, размещенная на сайте <a href="https://www.rs-express.ru/content/oferta-2511.html">https://www.rs-express.ru/content/oferta-2511.html</a>

## Контакты:

- адрес для подачи претензий: info@promotivation.ru
- сайт Организатора: https://promotivation.ru/
- телефоны: АО «Банк Русский Стандарт» 7(495)748-07-48, 8-800-200-6-200 OOO «Бизнес Решения» 8-800-505-35-09.